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Un bambino raccolse una dozzina(     12) di fichi da portare al re.

Mentre si incamminò incontrò quattro streghe che gli chiesero se potevano prendere un fico a testa e ne presero 4.

Quanti fichi rimasero al bambino?  

DATI

12: fichi da portare al re.

4: fichi mangiati dalle streghe.

?: fichi che rimasero al bambino.





 


   è l’insieme dei fichi.

                  

   è l’insieme dei fichi mangiati dalle streghe

    

   è l’insieme dei fichi rimasti al bambino. 

(A,B)

OPERAZIONE 
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